
Emergência SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

Atendimento Médico 100,00% 0,00% 138 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Enfermagem (Classificação) 100,00% 0,00% 138 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Enfermagem (Assistencial) 100,00% 0,00% 138 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Higienização e Limpeza 100,00% 0,00% 138 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Serviço de Recepção 100,00% 0,00% 138 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Instalações Físicas 100,00% 0,00% 138 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Internação SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

Atendimento Médico 100,00% 0,00% 75 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Atendimento de Enfermagem 100,00% 0,00% 75 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Higienização e Limpeza 97,33% 2,67% 75 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Alimentação 100,00% 0,00% 75 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Atendimento Multidisciplinar 100,00% 0,00% 75 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Serviço de Recepção 100,00% 0,00% 75 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Instalações Físicas 96,00% 4,00% 75 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Ambulatório SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

Atendimento Médico 98,33% 1,67% 120 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Atendimento de Enfermagem 99,17% 0,83% 120 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Higienização e Limpeza 99,17% 0,83% 120 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Serviço de Recepção 99,17% 0,83% 120 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Instalações Físicas 100,00% 0,00% 120 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Pós-alta SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

SATISFEITO INSATISFEITO Número de 
entrevistados

Atendimento Médico 100,00% 0,00% 57 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Atendimento de Enfermagem 100,00% 0,00% 57 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Higienização e Limpeza 100,00% 0,00% 57 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Alimentação 100,00% 0,00% 57 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Atendimento Multidisciplinar 100,00% 0,00% 57 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Serviço de Recepção 100,00% 0,00% 57 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Instalações Físicas 100,00% 0,00% 57 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Emergência SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados

Atendimento Médico 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Enfermagem (Classificação) 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Enfermagem (Assistencial) 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Higienização e Limpeza 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Serviço de Recepção 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Vigilância 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Internação SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados

Atendimento Médico 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
Atendimento de Enfermagem 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
Higienização e Limpeza 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
Alimentação 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
Atendimento Multidisciplinar 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
Serviço de Recepção 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
Vigilância 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Ambulatório SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados

Atendimento Médico 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
Atendimento de Enfermagem 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
Higienização e Limpeza 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
Serviço de Recepção 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
Vigilância 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0

Pós-alta SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados SATISFEITO INSATISFEITO

Número de 
entrevistados

Atendimento Médico 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
Atendimento de Enfermagem 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
Higienização e Limpeza 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
Alimentação 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
Atendimento Multidisciplinar 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
Serviço de Recepção 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
Vigilância 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0 100,00% 0,00% 0
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